

30. 11. 2021 **Radio Slovenija 1**

Stran/Termin: 22:00:00

Naslov: Slovenski festival v Bruslju

Naklada:

Avtor: Mojca Širok

Površina/Trajanje: 00:01:54

Rubrika/Oddaja: ZRCALO DNEVA

Žanr: DIALOGIZIRANO POROČILO

Gesla: MAŠA JAZBEC

**KATJA KOTNIK:** Na slovenskem festivalu, ki ga je naša država ob skorajšnjem izteku predsedovanja svetu Evropske unije priredila v bruseljski evropski četrti, je bil danes dan umetne inteligence. V razpravi o družbeni vlogi umetne inteligence in etičnih pomislekih ob njeni uporabi so sodelovali strokovnjaki iz Slovenije in Evropskega parlamenta. Manjkala ni niti častna gostja, slovenska robotka Eva. Iz Bruslja Mojca Širok.

**MOJCA ŠIROK:** Robotka Eva, ki je v Sloveniji že prava medijska zvezda je veliko pozornost požela tudi v Bruslju, umetnica in raziskovalka, [Maša Jazbec](#).

**MAŠA JAZBEC** (umetnica in raziskovalka): Takšnih robotov je res veliko ne, kaj smo pa mi drugačnega naredili, da smo ji dali neke mehke vsebine, da smo ji zgradili identiteto in karakter, ji dodali tudi ime in sicer žensko ime, da niso zdaj vsi robotje fantje, no je naša dekle, je pač Eva.

**MOJCA ŠIROK:** Umetna inteligenca je tudi ena od prioritet slovenskega predsedovanja. Viktor Kovačič iz Slovenskega gospodarskega in raziskovalnega združenja.

**VIKTOR KOVAČIČ** (Slovensko gospodarsko in raziskovalno združenje): Zato smo danes v sodelovanju s slovensko ambasado, z evropskim gibanjem, pripravili delavnico, povabili tudi dva slovenska raziskovalca, ki sta tudi v tem čudnem času šla v Bruselj in pokazala bruseljski publiki kako dobro se dela v Sloveniji na področju umetne inteligence.

**MOJCA ŠIROK:** Slovenija znanstveno področje umetne inteligence že dolgo razvija, Marko Grobelnik z Inštituta Jožefa Stefana.

**MARKO GROBELNIK** (Inštitut Jožef Stefan): Vsi inženirji so tako rekoč šli skozi predmete umetne inteligence, tam od konca 80. let naprej, tega druge države nimajo, a ne. No zdaj potem imamo okrog deset zelo močnih laboratorijev v Sloveniji ne, kar je spet na velikost države veliko ne. Tisto kjer šepamo je industrija.

**MOJCA ŠIROK:** O zakonodajnem predlogu o umetni inteligenci, ki ga je pripravila Evropska komisija zdaj razpravlja Evropski parlament.